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12. MNOZINY

6 pismen pridavnd jména
\ V]

° Do Vennova diagramu dopli 7 slov
ze seznamu.

vesely
maly
mnoho
modry
jahody
nikdy
utikat

ndsob\ky 2 ndsolbky 3

a Do Vennova diagramu dopln cisla:

4,15,16,17,18

o Vytvor vlastni Glohu.

Q] 50/ Eerveny rameéek
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0 Ze vSech obrazcll na obrazku vytvor dvé sité téles. Kterd to jsou? Viytvor ze siti modely téles.

¥ AAAA

1 e67/8

o Dopln do rameckd Cisla téles, ktera vyhovuji dané odpovédi.

1. tetraedr 2. Sestistén 3. krychle 4. hranol se ¢tvercovou
! podstavou
5. osmistén 6. pravidelny 7. pravidelny 8. pravidelny
4boky jehlan Sboky jehlan 7boky jehlan

M4 véechny stény —M

M4 téleso shodné Ctyfahelniky? _m_:l
0 — aspon jednu

sténu Ctverec? _m_:l_ M4 viechny stény _m_:l

shodné mnohouhelniky? _m_:l

Vychazizkazdého N |
M4 téleso —m—:— vrcholu stejny pocet
pravé Ctyfi hran? —m—:l

trojdhelnikove Vyehiziz kazdeno O]
stény? PR
hran? g = g

Nz
Eb

Ma téleso
6 stén?

@ Vyres.

a) 504:14 = e) 507:14 =
b) 930:15 = f) 938:15=
c) 14M:17 = g) 1423:17 =
d) 1972:34= h) 2007:37 =
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e Vypocitej, jaké ¢islo je v obalce. V ramci jedné Glohy je v obalkach vzdy stejné cislo.

a) D<-8=12 d) 3-D<+9=2.D<+12
b) 2.D<+7=13 e) 4.-D<-15=2.DK]|-5
¢ 2-(><+6)=20 f) 3.-D<+4)+2->K<+4)=60

o Res Glohy s myslenym &islem.
a) Zvol si Cislo. Ke svému Cislu pFicti 5 a vysledek vynasob 3. Od vysledku odecti 15 a nakonec
vysledek vydél 3.

b) Zvolsi Cislo. Ke svému Cislu pricti 2 a vysledek vynasob 4. Od vysledku odecti 8 a nakonec
vysledek vydél 2.

c) Zvolsi dislo. Ke svému Cislu pFicti 9 a vysledek vynasob 6. Od vysledku odecti 54 a nakonec
vysledek vydél 9.

Pozorujes néco zajimavého?

@ Do sedého pole vloz libovolné &islo. Vyres.

» O (OO Ze (O
T Vg Ng E NG ENG
0 OOt (e (O)-2e()

Q1 73/m
a Vypodite;.

a) 7-6+4.7= ¢) 7-5+7-8+7-7=

b) 7-6-4-7=____ d)7-9-7-5+7-3-7-6=____
Q Vypocitej.

a) 30-9-7-30=____ c) 184-6+4-184=____

b) 35-15-6-35=____ d) 1523.-8-7-1523=____
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